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Kraków, dnia 19.05.2015r.

EZP-271-2/77/2015 p- 2
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę  drobnego sprzętu medycznego - 5 grup  nr postępowania EZP-271-2/77/2015
W związku z zapytaniami Wykonawców Zamawiający wyjaśnia:
Pytania 1- 5 dotyczą  Grupy 3 poz. 1
1/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje aby kranik umożliwiał skokową zmianę pozycji co 45 stopni?
Odpowiedź:

Tak

2/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy kraniki mają posiadać niezależnie obracającą się w pełni przeźroczystą nakrętkę Luer-Lock umożliwiającą pełną wizualizację toru przepływu płynu?
Odpowiedź:

Tak

3/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy kranik ma posiadać obudowę wykonaną z mieszanki poliwęglanów (materiał odporny i wytrzymały, wysoka wytrzymałość na  pękanie, środki chemiczne, obojętność fizjologiczna, klarowność optyczna). Minimalizuje to  ryzyko zatoru powietrznego czy przeciekania.

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza również
4/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje aby w opakowaniu z kranikiem znajdował się czerwony i niebieski znacznik pozwalający na oznaczenie linii tętniczej lub żylnej?

Odpowiedź:

Tak

5/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy ze względu na profil Szpitala kraniki trójdrożne mają charakteryzować się objętością wypełnienia wynoszącą 0,22 czy 0,23ml?
Odpowiedź:

0,22 ml
Pytania 6 - 8 dotyczą grupy 3 poz. 2

1/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy kranik ma posiadać wszystkie wejścia zabezpieczone fabrycznie zamontowanymi koreczkami i ma być wyposażony w trójramienne pokrętło umożliwiające skokową zmianę pozycji co 45 stopni w zakresie 360 stopni?
Odpowiedź:

Tak

2/ Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy przedłużacz w kranikach ma być wykonany z PVC nie zawierającego ftalanów di(2-etyloheksylowych) DEHP, z informacją wpisaną w instrukcję użycia? Jest on najczęściej stosowanym w PVC ftalanem, który zaburza rozwój komórek, wywołuje zmiany w narządach rozrodczych, wątrobie oraz jest podejrzewany o działanie rakotwórcze.
Odpowiedź:

Tak, wpisaną w instrukcję 
3/ Prosimy  Zamawiającego o wyjaśnienie, czy kranik ma posiadać dodatkowy port do iniekcji, co pozwala na „dostrzykiwanie” terapeutyku bez konieczności rozłączania całej linii, tak jak dotychczas stosowany w Państwa Placówce. Ze względów epidemiologicznych jest to opcja optymalna, która gwarantuje szczelność systemu i zabezpiecza przed zainfekowaniem całej linii.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również
Pytanie 9 dotyczy pakietu nr 3 poz.3
Czy Zamawiający wymaga, aby przedłużacze pozbawione były ftalanów? Ftalany są substancjami groźnymi dla człowieka, zatem wszystkie wyroby medyczne, w których stosowane jest PCV, stwarzają ryzyko skażenia organizmu pacjenta przez ftalany ( DEHP). W związku z tym, zgodnie ze stanowiskiem Ministra Zdrowia, należy zastępować ftalany innymi wypełniaczami, nietoksycznymi  i  wykazującymi podatność na degradację
Odpowiedź:

Tak
Pytanie 10
Czy Zamawiający na potwierdzenie, że przedłużacze nie zawierają ftalanów ( DEHP ) wymaga oświadczenia Producenta o zastosowanym przez niego plastyfikatora oraz dołączenia karty charakterystyki bezpieczeństwa produktu chemicznego? 
Odpowiedź:

Tak
Pytanie 11  dotyczy pakietu 3 poz. 1
Czy Zamawiający wymaga kraników trójdrożnych wykonanych z poliamidu? Poliamid jest obecnie najtrwalszym materiałem znacznie wytrzymalszym od poliwęglanu, co powoduje brak reakcji z nawet najbardziej agresywnymi lekami, a tym samy brak uszkodzeń  i przeciekania kranika 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również
Pytanie 12 dotyczy pakietu 3 poz.3
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przedłużacza do pomp infuzyjnych o długości 150 cm, tak jak dotychczas używane w Państwa Placówce.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również

Pozostałe zapisy bez zmian.
           Niniejsze pismo zostaje  zamieszczone na stronie internetowej www.bip.usdk.pl
                                                                                                                      Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa

               Lek. med. Andrzej Bałaga

